
Хроника

 Покрет Крени - Промени учествоваће 2. јуна на локалним изборима у Београду,
саопштио је директор кампања тог покрета Саво Манојловић.

  

„Крећемо, мењамо, покрет Крени – Промени донео је одлуку да излази на београдске
изборе“, рекао је Манојловић на конференцији за новинаре у Београду.

  

Манојловић је прецизирао да ће „Крени – Промени“ на београдске изборе изаћи
самостално.

  

Подсетимо, лист „Нова“ је прошлог месеца објавио да се Саво Манојловић и лидер Новог
ДСС-а Милош Јовановић, према мишљењу стручњака, уклапају у фоторобот идеалног
кандидата за градоначелника Београда.
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„Ако се деси да Саво Манојловић изађе на изборе, опозиција треба да га пољуби због
тога – да би извукао те демотивисане бираче, а и он је неко нови на политичкој сцени“,
изјавио је за Н1 почетком априла политиколог Бобан Стојановић.

  

Да би Манојловић могао да буде „џокер“ дела опозиције који излази на изборе, јуче је у
Новом дану ТВ Н1 оценила и новинарка Биљана Лукић.

  

„Да позову Сава Манојловића и да добију кандидата због кога ће лењи гласач да каже
идем да гласам. Они имају могућност да из ове катаклизме коју су изазвали извуку нешто
добро. Они немају кандидата. Саво Манојловић јесте џокер“, казала је она.

  

Добрица Веселиновић из Зелено-левог фронта потврдио је јуче у емисији Н1 Студио
Ливе да је у контакту са Савом Манојловићем.

  

„Ја бих волео да то буде заједнички опозициони наступ, али донеће одлуку за коју
сматрају да је најбоља, ми ћемо ту одлуку поштовати“, рекао је Веселиновић.

  

Саво Манојловић: Бојкот тренутно бесмислен, треба сви да изађемо и победимо

  

Кандидат покрета "Крени - Промени" за градоналечника Београда Саво Манојловић
изјавио је за Н1 да је оног момента када је већи део опозиције одлучио да изађе на
локалне изборе 2. јуна, бојкот постао бесмислен.

  

Манојловић је, образлажући одлуку покрета „Крени – Промени“ да учествује на изборима
у Београду 2. јуна, за Н1 изјавио да није постојао тежи моменат за такву одлуку.

  

„Упркос свим проблемима са којима се сусрећемо, упркос томе што имамо неравноправне
изборне услове, упркос томе што овај режим јесте баждарен на крађу, што ово јесте
град са највећим еколошким загађењем, што имамо енорман степен корупција, кључан
проблем је апатија“, оценио је Манојловић у разговору са новинарком Н1 Жаклином
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Таталовић.

  

Стога је уверен да је најбољи начин да се ствари промене, да се са својим тимом укључи
у изборну трку.

  

„Чињеница да излатимо у оваквим изборним условима је толико проблематична, улазите
у нешто где вам је толико отежано, и кључно питање је шта ћемо радити. Од анализе
шта је требало да буде, немамо ништа. Најбитније је било да опозиција остане
јединствена, оног момента када је већи део одлучио да изађе на изборе, имамо нове
политичку реалност, и на реалност вам ништа не значи да ли ћете се љутити или не“,
рекао је Манојловић и поручио да сви из опозиције треба да изађу на изборе и победе
режим СНС-а.

  

Бојкот избора је, према његовим речима, бесмислен ако је већ већи део опозиције донео
одлуку да учествује на њима, а нароито је бесмислен, како је рекао, ако излазите на
остале локалне изборе, а београдске бојкотујете.

  

„Овај град ми је толико тога дао, да осећам обавезу да му нешто вратим“

  

А, да ли ће покрет „Крени – Промени“ учествовати на изборима у другим градовима,
знаће се наредних дана, најављује Манојловић.

  

„Не знам шта ће се променити до 2. јуна, а надам се да ћемо 2. јуна променити ствари у
Београду“, нагласио је он.

  

На питање да ли му то што није из Београда отежава или олакшава трку за функцију
градоначелника, Манојловић је рекао да га то заправо обавезује.

  

„Обавезује ме то што нисам из Београда, зато што ме је овај град пригрлио и толико тога
ми дао, да осећам обавезу да му нешто вратим“, поручио је он.
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